

City of Gainesville

City Hall 200 East University Avenue Gainesville, Florida 32601

Legislation Details (With Text)

File #: 130721. Version: 5 Name: RESOLUTION AMENDING RULES OF THE CITY

COMMISSION TO CREATE TWO NEW STANDING

COMMITTEES (B)

Type: Resolution Status: Passed

File created: 2/12/2014 In control: City Commission

On agenda: 8/21/2014 Final action: 7/17/2014

Title: RESOLUTION AMENDING RULES OF THE CITY COMMISSION TO CREATE TWO NEW

STANDING COMMITTEES (B)

RESOLUTION NO. 130721

A RESOLUTION AMENDING AND RESTATING IN ITS ENTIRETY THE RULES OF THE CITY COMMISSION IN ORDER TO CREATE A LEGISLATIVE AND ORGANIZATIONAL POLICY COMMITTEE, CREATE A GENERAL POLICY COMMITTEE AND CLARIFY COMMITTEE

REQUIREMENTS; PROVIDING A REPEALING CLAUSE AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 130721- Memo to AF&L Committee dated 5-13-14_Possible Re-Institution of P&O Structure Committee.pdf, 2. 130721_draft resolution_20140821.pdf, 3. 130721_Resolution_20140821.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/21/2014	5	City Commission	Adopted (Resolution)	Pass
7/17/2014	4	City Commission	Approved, as shown above - See Motion(s)	Pass
7/1/2014	3	Audit, Finance and Legislative Committee	Approved as Recommended	
5/8/2014	3	Audit, Finance and Legislative Committee	Continued	
3/31/2014	2	Audit, Finance and Legislative Committee	Retained in Committee	
2/20/2014	1	City Commission	Referred	Pass

RESOLUTION AMENDING RULES OF THE CITY COMMISSION TO CREATE TWO NEW STANDING COMMITTEES (B)

RESOLUTION NO. 130721

A RESOLUTION AMENDING AND RESTATING IN ITS ENTIRETY THE RULES OF THE CITY COMMISSION IN ORDER TO CREATE A LEGISLATIVE AND ORGANIZATIONAL POLICY COMMITTEE, CREATE A GENERAL POLICY COMMITTEE AND CLARIFY COMMITTEE REQUIREMENTS; PROVIDING A REPEALING CLAUSE AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

The City Commission adopt the proposed Resolution.

The City Commission, at its July 17, 2014 Regular Meeting, directed the City Attorney to prepare an amendment to the Rules of the City Commission creating a standing "Legislative and Organizational Policy

File #: 130721., Version: 5

Committee" and a standing committee comprised of the entire City Commission which is referred to in this Resolution as the Standing "General Policy Committee."